
Митрополит солунски: „Ми смо против експанзије ислама у нашем граду“ 
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У интервјуу грчкој телевизији, један од најутицајнијих јерарха Грчке православне цркве, 

митрополит солунски Антимос, изашао је са оштром изјавом, саопштава AgionOros. 

 

„Ми смо против присуства ислама у Солуну. Ми смо и тако већ превише изгубили…  

 

Када је турски министар ушао у храм Димитрија Солунског у нашем граду, одмах је 

рекао „ево одговарајуће џамије за Турке“.  

 

Други турски званичник допутовао је у грчку област Тракију и назвао овај регион 

„отсеченом руком Турске“. 

 

Прошле недеље на интернету се појавила информција да ће са грчке заставе бити 

уклоњен крст.  

 

Министар образовања Грчке одмах је реаговао на то: „Никада није било ни говора о томе 

да се крст уклања са грчке заставе. Такво питање никада и неће бити постављено. И, ако би 

се и нашао иницијатор нечег сличног, гледали бисмо на њега као на лудака“, 

преноси Romfea. 

 

 

опширније: http://serbian.ruvr.ru/news/2014_09_22/Mitropolit-solunski-Mi-smo-protiv-

ekspanzije-islama-u-nashem-gradu-7101/ 
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Изетбеговић и Ердоган позивају на оружје и рат 
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"Ко дирне муслимане имаће сто милиона Турака против себе", директно и 

недвосмислено претећи је поручио турски премијер Реџеп Таип Ердоган. Наравано, 

ове речи су одјекнуле регионом, а реакције нису изостале, нарочито из српских 

земаља, Републике Српске и Србије. Слична изјава је и недавно била упућена 

Аустрији. 

  

Турском премијеру ово није први пут да прети. До сада их је имао веома много, а једна од 

најпровокативнијих је и она изречена у Призрену:  

" Турска је Косово и Косово је Турска!" 

 

Последња његова претећа изјава гласи: "Кунем вам се Алахом, ако ико дирне 

муслимане у БиХ имаће против себе сто милиона Турака. Турска и Османско царство 

су своју браћу у давној прошлости предали непријатељу без икакве заштите Аустро-

угарске. То себи нисмо и никада нећемо моћи опростити..." 

 

Поводом изјаве Ердогана у Београду су се састали председник Републике Српске Додик, 

премијер Србије Вучић и министар спољних послова Дачић. На ове изјаве председник 

Републике Српске је истакао следеће: "Турска хоће БиХ и то је основна порука. Турци 

су у много наврата показали своје амбиције. Република Српска је спремна да да 

одговор на сваку врсту таквих изазова. Захвалан сам Србији што са пажњом прати 

дешавања и на ставовима о којима смо разговарали. Турска је дефинитвно 

заинтересована за БиХ по мери Бошњака, а то значи унитарну и централну земљу у 

којој ће други бити само карикатуре. 

 
Неоосманска политика се наставља на овим просторима кажу аналитичари, а у исто време 

Бакир Изетбеговић је поручио да: "Више никада не смијемо бити слаби, да морамо 

сачувати стабилност државе и да никада не смемо бити разоружани. Дакле, слабост 

привлачи агресију и насилнике", што је недвосмислена порука овог муслиманског 

политичара, а посебно у односу на протекли рат. 

 

 

опширније: http://serbian.ruvr.ru/2014_07_23/Izetbegovic-i-Erdogan-pozivaju-na-oruzhje-i-rat-

2596/ 
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